SHENZHEN OSTARPOWER TECH CO.,LTD.

OSTAR

OP1290(12E

@ XapaKTepuUCTUKM

HomuHanbHoe HanpshxeHune 12B
HomuHanbHas émkocts (C20) 9 Ay
Onuna 151+ 1.5Mm
LLvpwuHa 65 x1Mm
Paamepbl lepMeTV3MpoBaHHbIe HeobcnyxunBaemble aKKyMynsTopbl c
Beicota 94+1Mm AnuTenbHbIM - cpokoM  cnyxbel OSTAR POWER cepun OP
npoussoasaTca no TexHonormm AGM VRLA u npegHasHauveHbl Ansi
O6uas BbicoTa 100+ 1Mm MCMONb30BaHNsi B WUCTOYHMKax GecnepeGoHOro nuTaHus, ans
Bec 2 554t + 3% obecrneyeHnsi rapaHTUPOBAHHOMO JNIEKTPOMUTaHUS Ha obbekTax
TENeKOMMYHMKaLMN 1 CBA3W, B CUCTEMax OXpaHbl U curHanusaumu, a
EMKOCTL €20 (10.5 B) 9Ay Takke B UHbIX NPUMOXKEHNSAX, TPeBYIOLMX 0BecrneyeHnsl KayecTBEHHOMo
(257C) C10 (10.5 B) 8.4 Au aneKkTpocHabXeHNs B Criyyae OTCYTCTBUS OCHOBHOW CeTu.
C1(9.60B) 5.8 Ay ok
HelHue pa3mepbl (MM
TepmuHansl T1/T2 P Pl (M)
BHyTpeHHee conpoTusneHve
o ~19mQ 5115 =l
(MonH.3apsin 257C) : R
3aBucnmocTb 40C 102% 1. !
oTAaBaemon 25°C 100% ‘ EE ‘
EMKOCTU OT 0C ;
TemnepaTypsbl 85% | |
(C20) -15C 65% l — '
3 mec. OcratouyHast émkocTb: 91% [ Te |
Camopas3spsag - - B ol
(257) 6 mec. OcratouHas émkocTb: 82% ! 5
12 mec. OcraroyHas émkocTb: 65%
HomwunanbHasi paboyas 25+ 3°C
TemnepaTtypa
Paapﬂn -15 oC"'\".-)OOC
[Onana3oH
paGouei 3apa 10 C~50°C ® Tun TepmuHanos (Mm)
TemnepaTypbl XpaHeHme -20°C~50C
Hanp. GychepHoro 3apsia ot 13.50 go 13.80 B
. o C) TemnepaTypHas KoMneHcauus: ﬁ'g q]
-18MB/C — \
Hanp. unknueckoro sapsipa | T 14.50 20 15.00 B —32 L o 34 8
p-u (257C) prA TemnepaTypHas komneHcauus: =
-30mB/C 635 | -85
Makc. Tok 3apsia 2.7A L T D L T D
Makc. Tok paspsaa 135A (5 cek.) 3 d
Cpok cyxGbl 8 Gych.pexume (20°C) 10 net T T2
® KoHcTpyKuua 6atapem
dnemeHT Monoxur. nnactuia| Otpuuar. nnactuHa Kopnyc |[Kpbiwka | Cenapatop | Onektponut |3awutH. knanaHa | TepMuHansbi
Marepuan [nokenpa cBUHLA CBuHel ABS ABS AGM CepHas kucnora Pe3nHa Meab
©® Pa3psp nocTosiHHLIM TOKOM, Ha 6510k (Amnep npu 25°C)
Koned.nanp\Bpems|  SMUH 10mMuH 15mMuH 30mMuH 60MUH 2y 34 44 54 104 204
9.60V 34.4 21.8 17.0 9.59 5.80 3.22 2.23 1.85 1.57 0.85 0.46
9.90V 33,3 21.1 16.6 9.39 5.79 3.21 2.22 1.83 1.56 0.85 0.45
10.2V 32.0 20.3 16.0 9.1 5.78 3.18 2.20 1.82 1.55 0.84 0.45
10.5V 30.6 19.4 15.4 8.89 5.76 3.13 2.19 1.81 1.54 0.84 0.45
10.8V 28.9 18.3 14.6 8.56 5.73 3.05 2.12 1.75 1.49 0.82 0.44
©® Pa3pspg nocTofAHHON MOLLHOCTLI0, Ha 6ok (BaTT npu 25°C)
Koed.nanp\Bpemst|  SMUH 10mMuH 15mMuH 30mMuH 60MUH 2y 34 4y 54 104 204
9.60V 384 246 194 110 68.3 37.7 26.5 22.0 18.7 10.2 5.48
9.90V 372 238 189 108 67.2 37.5 26.3 21.8 18.6 10.2 5.46
10.2V 357 228 182 104 65.5 37.2 26.2 21.7 18.5 10.1 5.43
10.5V 341 219 176 102 64.2 36.6 26.0 21.5 18.4 10.1 5.40
10.8V 322 206 167 98.1 62.3 35.7 25.2 20.9 17.8 9.87 5.29

[MpumevaHue: npvBedeHHble Bbille AaHHbIE ABMATCA CPEAHUMU N AOCTUralTcs nocne 3 uukna paspsga / 3apdna.




OP1290

@ Pa3pspgHble xapaktepuctukm (25°C)

@ 3apsagHble xapakTepucTukm (25°C)
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@ BnusHue TeMnepaTypbl Ha EMKOCTb

@ XapaKTepucTuku camopaspsiga
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@ BnusiHue TeMnepaTypbl Ha CPOK CIyXObl
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@ Cpok cnyxGbl B LMKNUYECKOM pexume Npu pa3nuyHoii rnybuHe paspsaga (25°C)
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@ B3auMocBsA3b HanpsikeHWsi Pa3oMKHYTOIA Lienu u émkocTy (25°C)
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©® B3auMMoCBsA3b HanpshkeHUs! 3apsiaa U TeMnepaTypbl

15.6

15.0

Y
Mg
14.4 l\| O%
Ny
13.8
V)/"U/b/
Iy

13.2 =

Hanpsixerme (B)

=10 o 10 20 30 40 50 60

TemnepatypaC

N O (€W

Prancs SBS

www.ostar-power.com
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